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ON TAP CHUONG II

Phét bi€u quy ude vé tap xédc dinh cta ham s6 cho béi cong thic.

Tir d6 hai ham s6 y = “; Vi y = 21 ¢6 gi khéc nhau ?
(x+1D(x" +2) b guls, T8

Thé nao 1a ham s6 dong bién (nghich bién) trén khoang (a : b) ?

Thé nao 1a mot ham s6 chin ? Thé nao 12 mot ham s6 1é ?

Chi ra khoang déng bi€n, khoang nghich bi€n ctia ham s6 y = ax + b, trong

moi truong hgpa >0; a<0.

Chi ra khoang déng bién, khoang nghich bi€n ctia ham s6 y = ax” + bx + ¢,
trong moéi trudmg hopa >0:a <0.
Xéac dinh toa d¢ cua dinh, phuong trinh cia truc déi xing cua parabol

2
y = ax” + bx+c.

Xdc dinh toa do giao diém ctia parabol y = ax® + bx + ¢ véi truc tung. Tim
diéu kién dé parabol niy cit truc hoanh tai hai diém phan biét va viét toa
do cha cdc giao diém trong truong hop dé.

Tim tap xdc dinh cua cdic ham s@

a}yzi+v‘x+3;
x+1

1
b)y=+2-3x - :
¥ V1 —-2x

voi x 2 1

1
c)y= xX+3

v2—x vbix <1.

Xét chiéu bién thién va vé dé thi clia cic him s6

a)_vzéx——lb; b)y=4-2x;
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C)_v=\/.r_2;

. Lap bang bién thién va vé& d6 thi cua cic ham
a)y=xz—21—l :

b)y=—x2 +3x+2.

)

d)y= lx + 1.

. Xic dinh a, b biét dudng thing y = ax + b di qua hai diém A(1 ; 3) , B(—1; 5).

. Xdc dinh a, b, ¢ biét parabol y = ax® + bx + ¢
a) Di qua ba diém A(0 ; —1), B(1 ; 1), C(-1; 1) ;

b) C6 dinh /(1 ; 4) va di qua di€m D(3 ; 0).

Bdi tap trac nghiém

Chon phuong dn ding trong cdc bai tap sau

. Tap xdc dinh cha hAim s6 y = Vx -3 —+/1-2x 1a
(A)D=[l;3];
2
COD=D; (D)D = R.
. Parabol y = 3x*> —2x +1 c6 dinh 12
1 2 1
A) I ==5=13 B)I| -——;—=
wi(-5:3) 15
1 B 1 2
O) Il ===z D!(—;—
© (3 3] Or343

. Himso y = X2 —5x+3

(A) Péng bién trén khoang (—m . %] :
\ . 5
(B) Bong bién trén khoang [E . o mJ :

(C) Nghich bién trén khoang (% T4+ m) :

(D) Pong bién trén khoang (0 ; 3).

2
3

)

(B}D=[—w;ﬂu[3;+w);

)
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